



В Московской области местный житель признан виновным в убийстве мальчика

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю города Домодедово. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в», «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ, п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ и п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (убийство малолетнего, насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, и склонение к употреблению наркотических средств несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с августа по декабрь 2016 года мужчина в квартире по месту проживания жены и ее сына неоднократно совершал с пасынком насильственные действия сексуального характера. В этот же период во время нахождения наедине с ребенком в отсутствие его матери мужчина неоднократно заставлял мальчика употреблять наркотические вещества. В ночь с 1 на 2 декабря 2016 года злоумышленник в состоянии наркотического опьянения с целью убийства зажал мальчику рот и нос, в результате этого он задохнулся. Убедившись, что ребенок перестал подавать признаки жизни, мужчина поместил тело мальчика в салон своего автомобиля и отвез его к обочине дороги вблизи кладбища в деревне Лямцино города Домодедово, где закопал в снегу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382935>